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РОЛЬ НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ «МАТЕРІАЛОЗНАВСТВО»  

ДЛЯ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ-МЕХАНІКІВ  

Матеріалознавство лежить в основі створення базової професійної 

підготовки фахівців-механіків та технологів машинобудування. 

У зв’язку із зростанням інтенсивності навантажень на машини та 

обладнання, підвищення етажності будівель, зростанням швидкісних 

характеристик транспортних засобів значно підвищуються вимоги до 

показників надійності металевих конструкцій та окремих деталей. Саме 
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правильний вибір матеріалу деталі, технології її механічної та термічної 

обробки забезпечує надійну роботу всієї конструкції .  

В процесі створення конструкції в цілому і окремих її частин інженер-

фахівець повинен провести аналіз умов експлуатації конструкції, визначити 

діючі навантаження і розраховувати напружений стан елементів, на базі 

міцносних розрахунків визначитись із особливостями конструкції та 

технологією її виготовлення. Помилки на цих етапах призводять до 

підвищеного рівня діючих напруг в елементах конструкцій, що в свою чергу, 

сприяє виникненню і подальшому розповсюдженню мікро – та макротріщин, 

а також руйнуванню, тобто суттєво впливають на надійність конструкцій.  

Мета курсу «Матеріалознавство» поглибити знання і вміння студентів, 

майбутніх фахівців інженер-механіків, у галузі матеріалознавства, яке є 

підґрунтям для вивчення дисциплін – «Опір матеріалів», «Деталі машин», 

«Технологія конструкційних матеріалів». Навчити майбутніх спеціалістів 

правильно орієнтуватися під час вибору конструкційних матеріалів і методах 

їх обробки для зміни властивостей. 

Основними промисловими конструкційними матеріалами на сьогодні є 

металеві (чорні сплави на основі заліза, сплави кольорових металів, порошкові 

сплави, композиційні матеріали з металевою матрицею і інші) і неметалеві 

(пластмаси, композити з неметалевою матрицею, резини, клеї, герметики, 

неорганічні матеріали). 

Вивченню цих конструкційних матеріалів і різних технологічних 

методів обробки з метою одержання потрібних показників властивостей 

присвячується цей курс, побудований таким чином, щоб задовольнити 

потреби інженера, діяльність якого спрямовується на створення, експлуатацію 

і ремонт машин, забезпечуючи їх високу надійність. 

При цьому необхідно розуміти, що висока надійність машини або 

окремої конструкції органічно пов`язана з надійністю конструкційних 

матеріалів, під якою розуміють властивість останніх виконувати свої функції, 
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зберігаючи встановлені характеристики в певних межах протягом заданого 

часу при даних умовах експлуатації. 
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